

咣! 咣! 咣! 面具侠变身打铁匠

自从全明星赛被韦德不小心把鼻骨打折后,科比就戴上了玻璃面罩。不过,这看上去怪怪的面罩,并没有阻碍科比的发挥,他变身“面具侠”,带领湖人在后半赛季冲刺更好的战绩。只不过,在自己生涯第1000场作为湖人首发的常规赛中,科比彻底演砸了,不论什么球,就是投不进。

张华玮 整理

科比再遇里程悲

昨日,洛杉矶湖人主场迎战犹他爵士,这是科比生涯中第1000场为湖人首发出战常规赛,但结果又是一次里程悲。湖人爆冷主场输给对手,五连胜终止,科比自己的发挥更是无比糟糕。

这是科比NBA生涯第1148场比赛,正好是他第1000场首发。对手爵士实力本就不强,还少了两大首发,贝尔和杰弗森压根没进比赛名单。结果湖人展开了自杀行动,全场比赛失误达到惊人的24次,科比贡献了最多的7次。更可怕的是,科比这场比赛出手了20次,只命中可怜的3球,15分也平了他过去15场比赛的最低得分。科比创造了个人的NBA生涯最差:出手投篮16次以上,命中率最低;20+的出手次数,命中球最少。湖人本场输球,科比绝对是罪魁祸首!

科比:我投篮像屎一样

“你总会遇到像这样的夜晚,”科比赛后说道,“我无法投进一个球,你只能尽量去减少这带来的影响。在关键时刻用更好的防守来弥补,尽力去夺回比赛的主动权。”

很可惜,科比所说的湖人队并没有做到,他们在比赛的最后时刻几次将比分追近,但爵士队都给予还击,科比在终

场前也错失一记可以追平的三分球。虽然科比命中8个罚球后,NBA生涯总罚球命中数达到7331个,超越迈克尔·乔丹(7327个),升至历史第四位,但他必须为输球负责。对此,科比也很清醒,他评价自己的表现:“我的投篮就像屎一样,真是太可笑了。”



英超曼联客场五球大胜

星报讯(新汶) 昨日21:30,2011/2012赛季英超第29轮一场焦点战在莫里纽克斯球场展开争夺,曼联客场50大胜狼队。埃文斯先拔头筹,祖巴尔被红牌罚下,瓦伦西亚传射,维尔贝克扩大比分,埃尔南德斯梅开二度。5连胜的曼联近9轮8胜1平,暂时领先少赛1场的曼城4分。红魔军团,已经向联赛冠军发起最后的冲刺。

安徽剑客纷纷“亮剑”国际赛

星报讯(记者 江锐) 北京时间昨晨,国际剑联主办的几项击剑世界杯分站赛分别在欧洲落幕,安徽选手张亮亮、李华、王森、焦云龙代表国家队出战,但均未能取得好成绩。

男花:李华无缘前八

在德国波恩进行的男子花剑世界杯分站赛上,安徽选手张亮亮、李华参加了个人赛。结果他俩都是被同一对手淘汰,那就是国家队的队友马剑飞。张亮亮在正赛第一场选择了弃权,马剑飞直接进入32强。马剑飞在第二轮战胜俄罗斯选手加涅夫后,16进8又碰到另一名安徽选手李华,马剑飞以15:12顺利拿下。最终,李华获得第16名,张亮亮进入64强。团体赛,中国队名列第四。

男重:王森首轮落马

在法国巴黎进行的男子重剑世界杯分站赛,中国队虽然派出8人阵容,但只有3人进入64强正赛,其中包括安徽选手王森,焦云龙则在资格赛中被淘汰。不过,王森在正赛首轮以9:15输给了德国人科内普,最后获得第40名。此后,王森还代表国家队出战了团体赛,获得第8名。

竞彩牛人三天连续中奖超百万

阿登

人的理想生活之一,就是“数钱数到手抽筋”。这几天,四川体彩中心兑奖处的工作人员有点接近这种理想了:只不过他们数的不是钱,而是一个彩民的中奖彩票。从3月6日至8日,这位超牛的彩民李先生(化名),连续三天命中竞彩大奖:3月6日,3666张彩票,中奖132万;7日,1694张彩票,中奖120万;8日,2130张彩票,中奖145万。



领奖:工作人员“数票数到手抽筋”

李先生真是竞彩高手,3月6日,他投注了3000张2串1(2组),每张99倍,另有666张4串1(2组),每张99倍;7日,1680张2串1(4组),每张99倍,另有14张6串1,每张99倍;8日,2130张2串1(4组),每张99倍。

7日一早,李先生来到体彩中心兑奖,他先在每张彩票上按了手印,然后工作人员再用机器兑奖。该日上午10点到下午3点,工作人员几乎没有休息,终于将数千张彩票“验明正身”。让人想不到的是,8日,李先生又带着数千张彩票来了;9日,李先生再一次带着数千张彩票来了。工作人员笑说,这可真算“数票数到手抽筋”了。

投注:低关倍投更容易中奖

李先生是个老彩民,长期在1家彩票店投注,他喜欢事先通过电话将投注方案告诉销售员,然后打票。之前他经常玩足彩14场、任九等,也曾多次中奖。最近,在销售员的介绍下,李先生对竞彩兴趣大增,没想到出手就中。

李先生从事投资,经济实力不俗,所以投入相对较大。对于普通彩民,李先生建议,要根据自己的经济条件,适当投入,量力而行。李先生还建议,不要执着于以小博大,2串1等低关倍投比较适合。

经验:了解欧冠规则至关重要

从李先生投注中奖情况来看,他对欧冠把握得很准。3月7日凌晨开打的2场欧冠16强赛,给李先生带来了132万的大奖。

李先生简单表述了自己的思路:“欧冠是我比较拿手的。首先参加欧冠球队赢球的奖金是80万欧元,球队打平只能得到40万欧元,

比赢球的奖金少了1倍。如果球队能从16强晋级8强,就可以得到330万欧元的晋级奖金,非常诱人。其次,战意决定一切!”

竞彩周中赛事推荐

今天迎来“亚洲日”

今天是竞彩的“亚洲日”,日乙、日联杯、亚冠联赛共25场比赛将在同一天举行,其中亚冠联赛东亚区的4场比赛尤其引人注目。

给大阪樱花,球队士气低迷。面对状态不稳定的阿德莱德联,客队有望守住一场平局。本场预测:平局

东京克强敌

今日13:00,东京FC主场迎来蔚山现代的挑战。来自日本的东京FC,近6场比赛5胜1负,状态不俗。不过,来自韩国的蔚山现代,近6场比赛4胜2负,状态同样不错。本场比赛是两队的首次交锋,东京FC占据主场优势,凭借着球迷在赛场上的大力支持,蔚山现代的攻势可能会有所下降。本场预测:主胜

浦项底气足

今日18:30,E组的浦项制铁主场迎战创造者队。来自韩国的浦项制铁在亚冠分组赛中排名第一,球队攻防平稳,在本赛季表现还算不错。近6场比赛2胜2平2负,战绩平稳。反观来自乌兹别克斯坦的创造者,近六场比赛3胜3负,状态有所起伏。单就实力而言,本场作客韩国,创造者很难给予对手强力反击。本场预测:主胜

大阪难取胜

今日17:00,阿德莱德联主场迎战大阪钢巴。澳超传统劲旅阿德莱德联在本赛季的表现一落千丈,近6场比赛1胜1平4负,状态非常糟糕。不过,球队在亚冠联赛中表现还不错,首轮客场战胜创造者,看来该队把重心放在了国际赛场上。反观大阪钢巴,近6场比赛2胜1平3负,球队状态急剧下滑,上轮日职联赛中,德比战客场1:2输

国安无退路

今日19:30,北京国安主场迎战布里斯班狮吼。国安最近状态回勇,上轮联赛主场战胜上海申花,取得联赛开门红。由于国安亚冠首轮不敌蔚山现代,此役对布里斯班狮吼,必须取得胜利才有晋级希望。布里斯班狮吼方面,近期状态神勇,位居澳超积分榜头名,以地面进攻为主。首轮均输球的两队,势必在本场比赛分出胜负。本场预测:主胜/主负